Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Triumph Tiger 800 & Tiger 800XC
Art.-Nr.: 556T047..

Vor der Montage unbedingt priifen, ob bei voll eingefedertem Hinterrad ausreichend
Freigangigkeit (mind. 5mm) zwischen Achsprotektoren und den Endschalldampfern
und anderen Fahrzeugteilen vorhanden ist!

Zuerst die linke Seite montieren!

Anbau hinten links

Achsinnendurchmesser 10mm

Kunststoffeinsatz
_C_\ A \

-1 | T

M6X50 - L
| 1]

B——— U gt :j/

Gewindehulse mit der Schraube

Crash-Ball M6x270 von rechts durch die
Achse schieben, dann linke Seite
endfest montieren

Anbau hinten rechts

Achsinnendurchmesser 13,5mm Kunststoffeinsatz

TN

=3

| | M6x270 /4
- _ 1/

| IR I _ - /]
I

Buchse @13mm
Crash-Ball

LSL

L & L-Motor radtes hnlk & mbH = -4 7308 Krafsid
wnnalsl.eu

e 022500 2ONE



Fitting instruction Crash Balls for axle protection
Triumph Tiger 800 & Tiger 800XC P/N: 556T047..

Before fitting, make sure, with fully spring-deflected swing-arm, there is enough
clearance (min. 5mm) between axle protectors and exhaust as well as other parts.

Mount the left side at first!

Fitting rear, left side

bore diameter, axle 10mm

plastic insert
N N\
-1 | N—— — Y ——
S e B B I | I = ittt R
j A el S Ll duiiuiel
_ _\_JK T / \

Crash-Ball use the bolt M6x270 to push
the connecting component
with thread from the right side

into the axle!
Fitting rear, right side
] plastic insert
bore diameter, axle 13.5mm

I M6x270 |,

-1 _ -/

1 /]
| I/

bushing @13mm )‘/
Crash-Ball

L 3L-Motorra diechnlk GmbH = D-47 505 Krefald

www.Isleu
Fae. Z 25052008



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball
Triumph Tiger 800 & Tiger 800XC N°article: 556T047..

Controlez avant le montage s'il y a un espace d'au moins 5mm entre les protecteurs
d'axe et les silencieux ou autres parties de la moto par amortisseurs arriéres
complétement comprimés.

Commencez par le montage du c6té gauche!

Montage a l'arriére gauche
Diamétre intérieur de I'axe 10mm

Piéce en matiére synthétique
__/_j_\ A \

M6x50 | |
- T

U ___J;L“'Q _ 5 T===2-==7
\X \

Pousser la douille taraudée avec
h-Ball
Crash-Ba la vis M6x270 & travers I'axe
depuis la droite, puis monter la
partie gauche.

Montage a l'arriére droit

Diamétre intérieur de I'axe13,5mm Piece en matiére synthétique

Douille @13mm

Crash-Ball

LSL

L & L-Mobor radbes hnlk GmbH = D-4 7505 Krefald
wnnvlsl.eu

e 022500 2ONE



Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Triumph Street Twin
Art.-Nr.: 556T047..

Vor der Montage unbedingt priufen, ob bei voll eingefedertem Hinterrad ausreichend
Freigangigkeit (mind. 5mm) zwischen Achsprotektoren und den Endschalldampfern
und anderen Fahrzeugteilen vorhanden ist!

Zuerst die rechte Seite montieren!

Anbau hinten rechts

Achsinnendurchmesser 10mm

/\ Kunststoffeinsatz
/ )
— — |

J

I S\ i i e e A I I e

[N ettt S 1B A i
== s

Gewindehllse mit der Schraube Crash-Ball
M6x270 von links durch die

Achse schieben, dann rechte

Seite endfest montieren

-
7
L

Anbau hinten links

Kunststoffeinsatz Achsinnendurchmesser 13,5mm

Buchse @13mm
Crash-Ball

LSL

L & L-Mobor radbes hnlk GmbH = D-4 7508 Krefelkd
wnnvlsl.eu

= 022500 T0NE




Fitting instruction Crash Balls for axle protection
Triumph Street Twin P/N: 556T047..

Before fitting, make sure, with fully spring-deflected swing-arm, there is enough
clearance (min. 5mm) between axle protectors and exhaust as well as other parts.

Mount the right side at first!
Fitting rear, right side

bore diameter, axle 10mm
plastic insert

/N

r—

B
J

— — 4 |
————————==== = | | M6x50

.

I 5 N [ e TR R
SN B

use the bolt M6x270 to push  ra5h-Ball
the connecting component

with thread from the left side

into the axle!

Fitting rear, left side

plastic insert

bore diameter, axle 13.5mm

\ \M6x270 I
\\

\\ L
W\ !

|
__J
\ bushing @13mm

Crash-Ball

LSL

L 3L-Motorra diechnlk GmbH = D-47 505 Krefald

www.Isleu
Fae. Z 25052008




Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball

Triumph Street Twin

N°article: 556T047..

Controlez avant le montage s'il y a un espace d'au moins 5mm entre les protecteurs

d'axe et les silencieux ou autres parties de la moto par amortisseurs arriéres
complétement comprimés.

Faites le montage du c6té droit en premier!

Montage a l'arriére droit

Diamétre intérieur de I'axe 10mm

TN

Piéce en matiére synthétique

T T T — | [ M6x50
S e e e e e
e ] | { L
= HE

Poussez la douille taraudée avec Crash-Ball

la vis M6x270 a travers l'axe
depuis la gauche puis fixez le

coOté droit.

Montage a l'arriére gauche

Piéce en matiére synthétique

Diamétre intérieur de I'axe13,5mm

Douille @13mm

Crash-Ball

LSL

L & L-Mobor radbes hnlk GmbH = D-4 7505 Krefald
wnnvlsl.eu

e 022500 2ONE



	556T047
	Model

	556T047 engl
	Model

	556T047 FR
	Model

	556T047_2
	Model

	556T047_2 engl
	Model

	556T047_2 FR
	Model


